

## 创造巴萨队史西甲最年轻出场纪录

## 亚马尔, 15岁少年横空出世

本版撰稿 特约记者 沈庆丰

4月29日的西甲联赛中,巴萨4比0大胜贝蒂斯,朝着本赛季的西甲冠军又迈进了一步,而这场比赛比结果更引人关注的是一位年轻球员的出场。

此役,出生在巴塞罗那埃斯普鲁格的拉米内·亚马尔以15岁9个月的年龄,成为巴萨俱乐部历史上最年轻的首秀球员。

亚马尔身穿41号球衣,在进行到第83分钟时替换加维上场,创造了巴萨俱乐部的纪录。这个出生在巴塞罗那本土的球员,父亲是摩洛哥人,母亲是几内亚人,是拉玛西亚近年来培养的最出色的人才之一。这也是他这么小的年龄就能上演一线队首秀的原因之一。

几周前,亚马尔因在西班牙U17队的严重违纪事件而成为新闻,《阿斯报》披露,这使他无法参加欧洲的一项赛事。

西班牙足协对亚马尔的处罚也得到了巴萨的支持,巴萨没让他参加青年队的几场比赛,这是一个具有巨大教育意义的姿态。

由于对亚马尔的反应良好,哈维向他点头,在俱乐部的内部处罚结束后,从4月8日起将他召回一线队训练。4月22日,他入选了对马竞

的大名单,但没有获得上场机会。本赛季亚马尔经常参加一线队的训练,哈维认为他已经做好了准备,最终在对贝蒂斯的比赛中让他上场。

亚马尔是一名左脚球员,能够胜任右边锋和中锋等位置,他打破了一项可以追溯到1941年的纪录,当时维琴斯·马丁内斯(1925-2018)在16岁10个月时首次亮相,比如如今的亚马尔大一岁。法蒂在16岁9个月的时候上演了西甲首秀,排名第三。在西甲,上演首秀的纪录属于阿根廷球员卢卡·罗梅罗,他在2020年6月24日代表马洛卡首次登场,当时他年龄只有15岁零219天。

亚马尔的足球水准和个性都让哈维满意,除了他的进球、运球、传球、一对一技能和跑动中的敏捷性和速度外,他身体强壮,并表现出领导才能,非常自信。哈维还认为,导致他在巴萨和国家队被停赛的违纪问题已经得到了处理。

“7月,他将年满16岁。他有个性,有与生俱来的天赋,最后一传(很好),他很强壮……他可以在俱乐部的一个重要阶段成为标志性球员。我已经和他谈过了,他并不畏惧,他很感激,很高兴。新一代球员无惧无畏,他们有很强的自信。他在训练中非常出色。”哈维这样评价这位年轻天才。



## 续约“小梅西”,巴萨未来有戏

亚马尔是左脚球员,擅长盘带、传球和得分。他可以踢中锋、边锋等多个位置。他喜欢从右边切入并找到目标。而这种风格,当然会让人会想到梅西。《马卡报》指出,拉玛西亚青训营的人称亚马尔为“小梅西”;在2019年西甲“希望之星”的比赛中,亚马尔的官方标签是“小梅西”。

对于这样的球员,巴萨自然要想方设法留下,不能让他离开球队。

西班牙《马卡报》透露,亚马尔还是一名少年队级别的球员,还未能签订职业合同。这就是人们对他的续约问题议论纷纷的原因。但他的正式签约不会有问题。亚马尔如今由著名经纪人门德斯代理,他已经答应与巴萨

签订职业合同。此前,有消息称皇马已经介入了相关的签约,他们也想引进亚马尔。

《阿斯报》称,亚马尔父亲的皇马球迷身份并不是秘密,他曾身穿皇马球衣前往巴萨体育城,还曾多次受皇马主席弗洛伦蒂诺邀请前往伯纳乌包厢。这样的情况使得巴萨需要展示出俱乐部对于亚马尔的态度,而巴萨的处理方式就是让亚马尔完成了一队首秀。

不过《马卡报》表示,皇马没有想过挖亚马尔,球员本人也一直表示想留在诺坎普,他已经对巴萨高层做了表态。

事实上双方的签约谈判已经进行了一段时间了,但因为球员更换

经纪人,导致工作受到了影响。起初,巴萨与亚马尔原来的经纪人、前球星德拉佩纳谈判,然而几个月前,门德斯成为了他的新经纪人,巴萨现在改成了和门德斯进行谈判。双方正在努力起草一份合同,有了这份合同,球员将留在诺坎普。

签约将在夏天进行,因为亚马尔要到7月13日才年满16岁,在此之前不能签订职业合同。

俱乐部的想法是尽快完成签约。哈维在新闻发布会上证实,谈判进展顺利。“一切都很顺利,都在控制之中。他在这里有自己的想法,除了在这里取得成功,他不考虑其他任何事情。”

## 凭什么能连跳好几级?

4月29日,亚马尔迎来了自己在巴萨一线队的西甲首秀,创造了俱乐部的历史纪录。7月13日,亚马尔才会迎来自己16岁的生日。他为什么能在年龄如此小的情况下获得哈维的青睞?

在对阵马竞比赛前的新闻发布会上,哈维被问及这位年轻人,当时亚马尔入选巴萨大名单让很多人感到惊讶。而巴萨教练给出了关于亚马尔所拥有的天赋的线索,这位左脚锋是巴萨球迷急切希望在球场上看到的。

哈维表示:“在这里的每个人都可以参加比赛。尽管他只有15岁,但他天赋很强,他有个性、有水准,一对一能力很强,而且很自信,无惧无畏。”

亚马尔在过去几个月内,从几乎不为人知到经常出现在媒体上,并参加了几次一线队的训练课。今年2月,他代表西班牙U17参加了在阿尔加夫(葡萄牙)举行的比赛,亚马尔在比赛中表现出色,在对阵葡萄牙的比赛中打进了帮助球队夺冠的制胜进球,并以3个进球成为比赛的最佳射手。

尽管因为违纪而一度被国少队和巴萨停赛,但这位前锋在球场上一直保持着很高的水平,他是巴萨青年A队中最杰出的球员之一。本赛季,他经常与比他大三岁的球员竞争,仍然表现出高水准。他是一个高效的球员,知道如何用个人技术为球队服务,将其转化为进球和助攻。

亚马尔技术出众,当他上场时,他是那种在一对一的情况下似乎不可阻挡的球员。所有这些都使巴萨认为他是未来的希望。这也是解释为什么他跳了好几级,并在一队上演首秀的原因。而从年龄上看,他应该仍然在少年级别的梯队踢球。

亚马尔一直在右翼踢球,经常寻找射门机会,他的射门很有力,而他也具备了在其他位置踢球的能力。

《每日体育报》表示,有一千个因素会决定着他的未来,但亚马尔有成为一名伟大球员的条件。这个年轻球员能否成为巨星,取决于他自己、他身边的人、他的教练以及他的运气。目前来说,他正处于正确的轨道上。

## 拉玛西亚天才的命运

在拉玛西亚,有许多少年天才最终却未能取得成功,以令人失望的方式结束自己的职业生涯。博扬就是一个例子,这位在巴塞罗那曾被推上神坛的球员,却完全没有取得任何成就。

法蒂是一个最新的例子,这也是一位早熟的天才,2019-2020赛季,法蒂上演首秀,成为巴萨队史联赛出场第二年轻的球员。那个赛季,法蒂代表巴萨各项赛事出场33次,贡献8球1助攻。很多人将法蒂视为梅西接班人,但连续的重伤让法蒂的参赛时间大大下降,如今他未能在巴萨坐稳主力,媒体上还有不少巴萨要清洗他的传言。

巴萨也考虑到了这个问题。《每日体育报》报道,在拉玛西亚,俱乐部做球员的工作,让亚马尔脚踏实

地。他们强调,亚马尔很专注,在犯了不守纪律的错误后,他接受了惩罚并做出了弥补。

现在,在一线队首次亮相后,亚马尔的名气会更大。在拉玛西亚,他们知道这一点,多年来他们一直在培养这位球员,教他踢球,也教他做人。俱乐部已经准备好应对球员成为封面人物后可能出现的一切。

“我们最近有加维的例子,他是西甲联赛中第四年轻的首秀球员。我们必须自然地对待这些情况,并在各方面保持同样的要求和严格性。”拉玛西亚青训营主管迈克·普伊格解释说,“重要的是,他们要继续保持脚踏实地的心态。的确,他们经历了一个变化,从默默无闻到几乎不能上街。这必须得到处理。当加维首次亮相时,我记得我和他

坐在一起,给他看了巴萨历史上最年轻的十名首秀球员名单。不幸的是,他们中的一些人没有在一线队打出一片天地,他们无法立足。几天后,当我看到亚马尔时,我也会这样做。我将与他坐下来,我希望他能告诉我他的经历,但我会给他看那份名单,让他看到他必须继续努力,必须继续脚踏实地地踢球。因为一旦你来到这里,重要的是继续成长。”

几个月前,亚马尔在U17国家队违纪,巴萨支持U17队对亚马尔的处罚。巴萨青训营主管透露:“我们进行了一次非常严肃的谈话。我告诉他,有些事情是不能做的,有些界限是不能跨越的。小伙子感谢我的教育,并接受了俱乐部对他的处罚,没有任何问题。他是一个非常职业的小伙子,这就是我对发生的事情感到惊讶的原因。他的态度非常好,在任何时候他都表现出弥补错误的愿望,我相信他不会再次犯同样的错误。”

